

VIJEĆNIČKO PITANJE I INICIJATIVA

Postavljeno na 16. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

	Ime i prezime vijećnika:	Šejla Uzunović
	Tekst pitanja/inicijative	“Na zahtjev stanara ulice Firduz – begova u MZ Širokača podnosim inicijativu da se zid privatne avlije koji se usljed nedavnih kiša počeo obrušavati na ulicu kojom svakodnevno prolaze učenici i ostali prolaznici što hitnije sruši do kraja i rasčisti, jer ovako predstavlja prijetnju po život prolaznika .”
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	“Službenici Općine Stari Grad Sarajevo su već označili trakom ovo područje, ali je sada situacija postala ozbiljna i molimo da se što hitnije sruši do kraja i rasčisti, jer ovako predstavlja prijetnju po život prolaznika.”
1.	Odgovor:	Služba za opću u pravu i inspekcijske poslove po službenoj dužnosti je provela postupak inspekcijskog nadzora, te je urbanističko-građevinski inspektor shodno provedenoj zakonskoj procedure donio rješenje broj: UP-I-09-19-5431/21, kojim se naređuje otklanjanje opasnosti, u ulici Firduz -begova broj 56, odnosno naređeno je uklanjanje uličnog zida sa uličnom kapijom, te pomoćnog objekta, koji se dijelom naslanja na ulični zid. Shodno navedenom rješenju, u toku je poduzimanje aktivnosti za postupanje po istom.
	Odgovor dala:	Služba za opću u pravu i inspekcijske poslove Služba civilne zaštite Služba za investicije i komunalne poslove

Stručna obrada:

Služba za opću upravu i inspekcijske poslove

Služba civilne zaštite

Služba za investicije i komunalne poslove

	<p>Obrazloženje pitanja/inicijative:</p>	<p>nepropisno parkiraju motorna vozila u užem jezgru Općine u ulicama Zelenih beretki ulaz u Zlatarsku ulicu, Oprkanj, Sime Milutinovića podnosim inicijativu da se iznađe rješenje za navedene lokacije ugradnjom stubića, žardinjera ili neki drugi način, koji bi spriječio parkiranje na ovim lokacijama. Prilog: Fotografije</p>
	<p>Odgovor:</p>	<p>U vezi sa predmetnom inicijativom, ovim putem Vas obavještavamo o sljedećem:</p> <p>U ulici Zelenih beretki u neposrednoj blizini spoja sa ulicom Kundurdžiluk, nalazi se saobraćajni znak zabrane zaustavljanja i parkiranja sa dopunskom tablom osim vozila za opskrbu. U skladu sa postavljenom saobraćajnom signalizacijom, dio kolovoza u ulici Zelenih beretki od saobraćajnog znaka do spoja sa ulicom Gazi Husrev-begova predviđen je za parkiranje/zaustavljanje dostavnih vozila.</p> <p>U ulici Sime Milutinovića na spoju sa ulicom Obala Kulina bana nalazi se znak zabrane saobraćaja. Također, u prethodnom periodu Općina Stari Grad Sarajevo je putem Odjeljenja za održavanje Aleje ambasadora, cestovnih pojasa i javnih površina izvršila postavljanje dvije žardinjere na ulazu u ulicu kako bi se spriječilo parkiranje u istoj, pri čemu je ostavljen prostor za zaustavljanje dostavnih vozila.</p> <p>U ulici Oprkanj na spoju sa ulicom Kračule nalazi se saobraćajni znak zabrane saobraćaja u jednom smjeru. U skladu sa postavljenom saobraćajnom signalizacijom, u ulici Oprkanj se odvija saobraćaj iz pravca ulice Telali.</p> <p>Ujedno, napominjemo da se ova Služba kontinuirano obraća Prvoj policijskoj upravi Stari Grad sa zahtjevom za rješavanje problema nepropisnog parkiranja u užoj gradskoj jezgri, obzirom da je isto u njihovoj nadležnosti shodno pozitivnim propisima koji regulišu predmetnu oblast.</p>
	<p>Odgovor dala:</p>	<p>Služba za investicije i komunalne poslove</p>

5.	<p>Ime i prezime vijećnika:</p>	<p>ŠEJLA UZUNOVIĆ</p>
	<p>Tekst pitanja/inicijative</p>	<p>Podnosim inicijativu da se JU O.Š. "Šejh Muhamed ef. Hadžijamaković" omogući finansijska pomoć za sanaciju svlačionica i za izradu i ugradnju čeličnih nosača za koševe.</p>
	<p>Obrazloženje pitanja/inicijative:</p>	<p>U prilogu dostavljam pismo namjere sa informacijom koje sam dobila od škole, kao i predračune za sanaciju svlačionica i ugradnju čeličnih koševa u sali.</p>
	<p>Odgovor:</p>	<p>Odredbama člana 109. stav (2) alineja c) i alineja k) Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 23/17, 33/17, 30/19, 34/20 i 33/21) je propisano da, primarni osnivač</p>

		<p>osnovnih škola – Kanton Sarajevo, osigurava sredstva potrebna za finansiranje, odnosno sufinansiranje škole, za kapitalne projekte izgradnje, dogradnje i rekonstrukcije školskog prostora, te njegovo opremanje kao i za održavanje objekta škole. Temeljem citirane odredbe, predlažemo da predmetnu inicijativu dostavite nadležnom resornom ministarstvu u KS.</p> <p>Ovim putem ujedno ističemo da je Općina Stari Grad Sarajevo na čelu sa Općinskim načelnikom u proteklih dvanaest godina u kontinuitetu izdvajala ogromna višemilionska sredstva za izgradnju, rekonstrukciju i održavanje vaspitno-obrazovnih i odgojnih ustanova (izgradnja školskih objekata, sportskih sala u sklopu škola, rekonstrukcija dječijih vrtića, utopljanje ovih objekata s ciljem povećanja energetske efikasnosti, uređenja i asfaltiranja školskih dvorišta, itd ...), te cijenimo da je upravo slijedeći pozitivne propise, konačno potrebno da svaki organ i institucija obavlja poslove i bude odgovorna u skladu sa datim nadležnostima.</p>
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove